תשובון ומחוון למשימות אשנב לסביבה
שאלה 1 – סה"כ: 12 נק' (3 נק' לכל סעיף נכון).     תשובה לא נכונה: 1-
א'- נכון              
ב'- נכון              
ג'- נכון              
ד'-לא נכון

שאלה 2 -  סה"כ: 12 נק' (4 נק' לכל סעיף נכון).     תשובה לא נכונה: 2-
ג', ה, ו'          .
שאלה 3 -  סה"כ: 12 נק' (3 נק' לכל סעיף נכון).   תשובה לא נכונה: 1-
א. תוצר

ב. חומר גלם

ג. חומר גלם

ד. תוצר

שאלה 4 - סה"כ: 8 נק' (4 נק' לכל סעיף נכון) .     תשובה לא נכונה: 2-
א' ו-ג'

שאלה 5-  סה"כ: 12 נק' (3 נק' לכל סעיף נכון).     תשובה לא נכונה: 1-
א', ג', ד' ה'

שאלה 6-  סה"כ: 4 נק'. לא מורידים נקודות על תשובה לא נכונה.
מיון

שאלה 7 -  סה"כ: 8 נק' (4 נק' לכל דוגמא) 
גדר העשויה אבן גיר, מרצפות, "שיש", משטחי עבודה במטבח מגרניט או גיר, בלוק, כלי קרמיקה, חרסינה, אריחי קרמיקה, רעפים. 

שאלה 8 -  סה"כ: 8 נק' (4 נק' לכל סעיף נכון).     תשובה לא נכונה: 2-
ב' ו-ה'.

שאלה 9 (שאלת בונוס – 6 נק').     תשובה לא נכונה: 2-
ד'.
שאלה 10: מחוון למשימת זיהוי סלעים

	
	הגיע אל היעד 
	מתקדם
	בתחילת הדרך

	אפיון
40%

10 נקודות
	התלמיד אפיין נכון את כל התכונות של הסלע שלפניו.  
	התלמיד אפיין 3-4 תכונות נכונות של הסלע שלפניו. 
	התלמיד אפיין 0-2 תכונות נכונות של הסלע שלפניו. 

	תהליך הזיהוי
35%

7 נקודות
	התלמיד ביצע את תהליך הזיהוי על פי האפיון במלואו. הוא  שלל 5-6 כרטיסיות סלעים שאינן מתאימות במקום הראוי. 
	התלמיד ביצע את מרבית תהליך הזיהוי על פי האפיון. הוא שלל 

3-4  כרטיסיות סלעים שאינן מתאימות במקום הראוי.
	התלמיד ביצע את מהלך הזיהוי ללא שימוש בתהליך שיטתי. שלילת הכרטיסיות אקראית ואינה מתאימה. 

	זיהוי
35%

7 נקודות
	התלמיד זיהה נכון את הסלע. ניכר כי הזיהוי נסמך על תהליך שיטתי המתבסס על אפיון נכון. 
	התלמיד זיהה נכון את הסלע, תהליך הזיהוי התבסס על אפיון מתאים ותהליך שיטתי חלקי. 
	התלמיד טעה או זיהה נכון את הסלע. אפיון הסלע ו/או תהליך הזיהוי היו חלקיים. 


